



Edital nº 009 de 06 de Janeiro de 2022 - Retificação
Seleção ao Curso de Mestrado Profissional em Atenção Primária à Saúde -
Sétima Turma MPAPS/FM/UFRJ

O Coordenador do curso de Mestrado Profissional em Atenção Primária à Saúde torna pública a retificação do Edital nº 982 de 16 de Dezembro de 2021 - Retificação, referente ao processo de seleção ao Curso de Mestrado Profissional em Atenção Primária à Saúde, publicado em 23 de dezembro de 2021 no BUFRJ nº 51 e no DOU nº 228, seção 03, página 116, no dia 20 de dezembro de 2021, tendo sido deliberado o seguinte:

1 - Inclusão do item de reabertura do prazo para recursos, no dia 06/01/2022, que deverão ser enviados para o e-mail mpaps@hesfa.ufrj.br até às 17:00h.

2- O edital terá as seguintes alterações:

- ANEXO II Cronograma do processo seletivo para o curso de MPAPS/UFRJ Turma de 2022/2023
 - Onde se lê: “Divulgação dos resultados dos recursos da etapa de avaliação do pré-projeto de pesquisa escrito e *Currículo Lattes* 05/01/2022”, fica retificado para: “Divulgação dos resultados dos recursos da etapa de avaliação do pré-projeto de pesquisa escrito e *Currículo Lattes* 07/01/2022”.
 - Onde se lê: “Arguição do pré-projeto com os candidatos habilitados e classificados na primeira etapa 06,07,10,11/01/2022”, fica retificado para: “Arguição do pré-projeto com os candidatos habilitados e classificados na primeira etapa 10,11,12,13/01/2022”.
 - Onde se lê: “Divulgação dos resultados dos recursos da etapa de arguição do pré-projeto de pesquisa 12/01/2022”, fica retificado para: “Divulgação dos resultados dos recursos da etapa de arguição do pré-projeto de pesquisa 14/01/2022.”
 - Onde se lê: “Recurso dos resultados da etapa de arguição do pré-projeto de pesquisa 12 e 13/01/2022”, fica retificado para: “Recurso dos resultados da etapa de arguição do pré-projeto de pesquisa 17 e 18/01/2022”.
 - Onde se lê: “Divulgação dos resultados dos recursos da etapa de arguição do pré-projeto de pesquisa 14/01/2022”, fica retificado para: “Divulgação dos resultados dos recursos da etapa de arguição do pré-projeto de pesquisa 19/01/2022”.
 - Onde se lê: “Divulgação do resultado final da seleção 14/01/2022”, fica retificado para: “Divulgação do resultado final da seleção 19/01/2022.”



ANEXO II - Retificado
Cronograma do processo seletivo para o curso de MPAPS/UFRJ
Turma de 2022/2023

ATIVIDADES	DATAS
Inscrições	04/12 a 17/12/2021
Homologação das inscrições	20/12/2021
Avaliação do pré-projeto de pesquisa escrito e <i>Currículo Lattes</i> .	21 e 22/12/2021
Divulgação dos resultados da etapa de avaliação do pré-projeto de pesquisa escrito e <i>Currículo Lattes</i> .	03/01/2022
Recurso da etapa de avaliação do pré-projeto de pesquisa escrito e <i>Currículo Lattes</i> .	03 e 04/01/2022
Reabertura do prazo para recurso da etapa de avaliação do pré-projeto de pesquisa escrito e <i>Currículo Lattes</i> .	06/01/2022
Divulgação dos resultados dos recursos da etapa de avaliação do pré-projeto de pesquisa escrito e <i>Currículo Lattes</i> .	07/01/2022
Arguição do pré-projeto com os candidatos habilitados e classificados na primeira etapa.	10,11,12,13/01/2022
Divulgação dos resultados da etapa de arguição do pré-projeto de pesquisa	14/01/2022
Recurso dos resultados da etapa de arguição do pré-projeto de pesquisa	17 e 18/01/2022
Divulgação dos resultados dos recursos da etapa de arguição do pré-projeto de pesquisa	19/01/2022
Divulgação do resultado final da seleção	19/01/2022
Matrículas	04 a 08/04/2022
Início do curso	15/04/2022

Comissão de Seleção do Programa de Mestrado Profissional em APS

Dr. Eduardo Alexander Júlio César Fonseca Lucas

Dr^a Ana Maria Bezerra Bandeira

Dr^a Maria Kátia Gomes

Dr^a Claudia Lima Campos Alzuguir

Dr^a Danielle Amaral de Freitas

Dr^a Katerine Moraes dos Santos